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 Мак з бісеру: мозаїчне плетіння та схема з фото 

 

Дорогі любителі бісероплетіння, сьогодні ми розповімо вам, як зробити маки з бісеру. У цьому 
нам допоможе покроковий майстер-клас з фото та схема плетіння. Пам'ятаєте маленьку 
дівчинку Еллі з «Чарівника смарагдового міста»? Як вона з друзями опинилася на 
величезному маковому полі? Так ось таке ж ви можете зробити самі тільки з бісеру. Ну, чи 
хоча б один маленький букетик. Більше того, наші маки будуть навіть десь ще красивішими. 

Інструменти та матеріали Час: 3 години • Складність: 6/10 
●​ червона рубка №10-11; 
●​ чорний та зелений бісер; 
●​ тонкий і товстий дріт; 
●​ нитки ірис зеленого кольору. 



●​  
●​ Як бачите в залежності від забарвлення, яке ви оберете, можуть вийде візуально різні маки з 

бісеру. 

●​  

Схема плетіння 
Отже, приступимо до плетіння маку. Нижче представлена ​​поетапна схема плетіння: 

Крок 1: пелюстки 
Спочатку виготовимо 4 ось такі пелюстки. 



Натисніть , щоб збільшити 

Робимо низьку з червоної рубки довжиною 2,5 см, потім виконуємо одну дугу як за кругового 
плетіння. 

Подальше плетіння здійснюємо зворотними дугами. При цьому перші 2 дуги плетемо з 
відступів на 2 бісеринки, далі до 7 ряду - на 3-4 бісеринки. Надамо пелюсткам необхідний 
вигин. 

Натисніть , щоб збільшити 

Крок 2: робимо коробочку для зернят. 
Тепер зробимо ту саму «коробочку», де зберігаються маленькі чорненькі зернятка нашого 
маку. Для цього можна використовувати пластик, що затвердіває, солоне тісто, глину і 
т.п. Ліпимо фігурку необхідної форми. 



Натисніть , щоб збільшити 

Крок 3: робимо стебло маку 
Товстим дротом-стеблом робимо отвір знизу фігурки, що вийшла. Даємо їй затвердіти. Потім 
садимо «коробочку» на тяганину, використовуючи при цьому клей. Коли клей висохне, 
пофарбуємо "коробочку" в зелений колір акриловою фарбою. 

Натисніть , щоб збільшити 

Крок 4: тичинки 
Займемося тичинками. З чорного бісеру сплетемо ланцюжок із 20-23 тичинок. 



Натисніть , щоб збільшити 

Крок 5: збирання маку 
Тепер можна збирати нашу квітку. 

●​ «Коробочку» обмотуємо навколо ланцюжком тичинок. 
●​ Закріплюємо кінці дроту на стеблі. 
●​ Потім послідовно кріпимо пелюстки. 

У місцях дотику пелюстки бажано склеїти. 

Натисніть , щоб збільшити 

Потім зеленою ниткою щільно обмотуємо стебло. Ось наш мак і готовий! 

Крок 6: оформлення букета з маків 
Для оформлення букета можна виготовити макові бутони. Для цього необхідно сплести одну 
пелюсток і пару зелених листочків. 



Натисніть, щоб збільшити Натисніть для 
збільшення 

Пелюсток з обох боків обертаємо листям, місця зіткнення необхідно зафіксувати за 
допомогою клею. Закріплюємо на стеблі. Стебло обмотуємо зеленою ниткою. Тепер можете 
сплести ще кілька маків та бутонів та сформувати букет. 

Приємної вам творчості! 

 


